

***BUILD HOUSE** – мы воплотим вашу мечту об уютном и добротном деревянном доме в реальность!*

Ритм современной жизни принуждает нас много трудиться, часто забывая об отдыхе, но мы предлагаем вам вырваться из тесных рамок серых бетонных джунглей и отдать предпочтение спокойному и размеренному образу жизни в элитном деревянном доме. Заказывая строительство деревянного дома под ключ – вы гарантированно получите возможность насладиться тишиной, избавиться от поиска места для парковки автотранспорта, от шумных соседей и многих других «коммунальных» проблем.

Мечтаете об уютном, добротном комфортном деревянном доме – компания «BUILD HOUSE» реализует ваши желания!

Деревянное домостроение – или как построить комфортное и экологичное жилище

*В наши дни **строительство деревянных домов под ключ** – это сочетание новейших технологий, многовековых традиций, высокопрофессионализма сотрудников и уникальных природных материалов.*



Дерево – излучает энергию предков, дышит и источает естественный аромат смолы, а также обладает уникальными экологическими, шумопоглощающими, теплоизолирующими и эстетическими свойствами, именно поэтому наши предки традиционно отдавали предпочтение деревянным

домам. Возрождение интереса к экологически чистым природным материалам – способствует возрождению деревянного зодчества, но уже в новом, современном амплуа.

Специалисты «BUILD HOUSE» уже много лет проектируют и возводят **деревянные дома под ключ**, позволяя таким образом возродить традиции предков и воплощать даже самые смелые современные архитектурные идеи и изыски. За долгие годы нами был накоплен уникальный опыт ручной работы, доказательством, которого становится каждый новый проект.

«BUILD HOUSE» – это тщательный авторский контроль на каждом этапе строительства и высокие стандарты качества, мы уверены, что только таким образом мы сможем оправдать доверие наших заказчиков и показать серьёзность наших намерений.

Клееный брус – немного о главном

Строительство деревянных домов из бруса – это важный шаг, поэтому мы всегда готовы оказать помощь на любом этапе работы. **Дома из**



бруса – абсолютно экологичны и не нуждаются в дополнительной постстроительной отделке.

Клееный брус имеет уникальную фактуру, неповторимую самобытную красоту, доступную стоимость и безупречное качество. К тому же деревянные дома надёжны и

долговечны, не требуют закладки мощного фундамента, необременительны в эксплуатации и могут возводиться на любых грунтах.

Строительство домов из дерева «под ключ»

Компания «BUILD HOUSE» занимается возведением деревянных сооружений, как по типовым, так и по авторским архитектурным проектам.

Квалификация наших сотрудников позволяет нам выполнять все работы, начиная от проектирования и заканчивая внесением архитектурных изысков:

- проектирование инженерно-коммуникационных сетей;
- возведение фундамента;
- изготовление конструкций;

- сборка деревянного дома.

«BUILD HOUSE» - гарантированно безупречное качество и профессионализм!

Мы со всей уверенностью можем заверить вас в том, что мы расширяем свою деятельность далеко за пределами нашего региона, предоставляя, таким



образом, все больше услуг по строительству деревянных домов – идеального решения для комфортной жизни. «BUILD HOUSE» обладая множеством уникальных и конкурентоспособных преимуществ, станет безупречным разработчиком и исполнителем проекта любой сложности. Для нас нет сложных проектов – есть только безукоризненно выполненные!

Строительство загородных домов из дерева – стоимость

Стоимость деревянного домостроения «под ключ» – включает в себя весь спектр работ от проектирования и установки фундамента и до монтажа оборудования, инженеринговых систем, отделочных элементов. При этом стоимость каждого объекта рассчитывается в индивидуальном порядке, исходя от объёма работ и основываясь на лояльной политике ценообразования и уникальной системе дисконтирования.

«BUILD HOUSE» – одна из немногих лицензированных и аттестованных компаний в нашем регионе, поэтому мы можем гарантировать безупречное качество и оперативное выполнение проекта любой сложности!

Деревянные дома – лучшее решения для экологичной и комфортной жизни!

